“Os professores têm encontrado em sala de aula alunos cada vez mais familiarizados com recursos de comunicação digital e a tridimensionalidade e o movimento dos objetos na tela têm atraído a curiosidade e impressionado essas gerações. Esta semana, os educadores do Colégio Santa Cecília participaram de uma capacitação sobre o software P3D. A capacitação faz parte do processo de formação continuada do Núcleo de Informática Santa Cecília - NISC, uma forma de inserir os professores em possibilidades de utilização da tecnologia como recurso para melhoramento da aprendizagem. O software P3D  trabalha com as disciplinas de Ciências (química, geografia e biologia) é uma ferramenta adquirida pela instituição para dinamizar ainda mais as aulas. 

 

O software é uma inovação tecnológica que contribui para a inovação pedagógica, viabilizando uma interação efetiva e consistente entre teoria e prática. Dessa forma, a renovação do uso da tecnologia em sala de aula acontece em sintonia com o olhar do educador, com a sua competência como mediador desse processo de construção do conhecimento. Nesse sentido, incorporamos em nossas salas de aula recursos que possam ter um propósito pedagógico, onde o potencial da ferramenta possa ser explorado no espaço didático, favorecendo a interatividade entre alunos e professores, sendo uma forma atrativa de aumentar o aprendizado dos alunos O software P3D estará a disposição dos professores em todas as salas de aula multimídia da Educação Infantil ao Ensino Médio, assim como, nos laboratórios de informática e na sala dos professores para que o recurso possa ser bem explorado.

Rosane Serra

 

 

“Foi interessante a apresentação do software P3D, pois utilizamos poucos recursos tecnológicos. A apresentação nos incita à curiosidade e à investigação com os conteúdos mostrados. Achei o software interessantíssimo, dá vontade de utilizá-lo em nossas aulas. Que bom que tivemos a oportunidade de conhecê-lo e saber que ele poderá estar presente no nosso dia-a-dia.” (Erlinda)
 
“Software muito bom, porém, falta a disciplina de física.” (Domingos Neto)
 
“De grande utilidade para o melhoramento do aprendizado. É show!!!” (Valdemi Mariano)
 
“Na sala de aula, que é um espaço de diferenças, dispor de uma ferramenta capaz de oportunizar o complemento de alguns conteúdos possibilita a aproximação de educadores e educandos com a realidade espacial 3D, rompendo com a linearidade cristalizada nos livros didáticos. Definitivamente, a  educação virtual veio para ficar.” (Karla Regina/ Marilia Holanda/Webster Pinheiro)
 
“Trata-se de uma ferramenta incrível, pois torna muito acessível a compreensão tridimencional de diferentes assuntos ligados especialmente à geografia física.” (Roberio Menezes)
  
“A utilização desse mecanismo pode ser bastante proveitoso. Contudo, os professores devem passar por um intenso e extenso treinamento e as salas deverão encontrar-se adaptadas para o uso de tal tecnologia. O novo software P3D adquirido pela Escola veio, com certeza, em um momento importante onde podemos unir a tecnologia ao aprendizado do aluno, fazendo com que ele tenha mais facilidade e dinamismo na compreensão dos conteúdos trabalhados.” (Gilvando Pereira)
 
“Tecnologia de rápida absorção e aplicabilidade.” (Raphael Hartje)
 
“Estimulante receber um treinamento como esse. Abre novas possibilidades de aulas significativas, atualizadas, que utilizam meios modernos de levar o conhecimento aos alunos.” (Keny)
 
“É muito bom poder usar a tecnologia a nosso favor. Acredito que com o uso desta nova ferramenta as aulas poderão ser cada vez mais dinâmicas, lúdicas e de melhor compreensão dos alunos.” (Lorena Chagas Lemos)
 
“A apresentação do P3D foi interessante e bem didática. A vivência possibilitou diferentes formas de trabalhar o conteúdo, tornando a aprendizagem mais dinâmica e significativa. Gostei muito.” (Leudenora Diógenes)
 
“É uma ferramenta que pode contribuir com a motivação, a compreensão e o aprendizado do aluno. Necessário se faz adequar e desenvolver mecanismos que possibilitem a parceria professor-máquina. Os conteúdos também precisam ser repensados em relação à sequência.” (Geraudo)
 
“O investimento em ferramentas que possam ajudar o processo de ensino-aprendizagem é o melhor caminho para possibilitar ao aluno o máximo de entendimento sobre os conteúdos abordados.” (Aluisio Cavalcante Jr)
 
“Amei o software e não vejo a hora de utilizá-lo em minhas aulas.” (Gardenia)
  

